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02046

Kysymys 02046: Aihealue: Komponentit

02046 Vastuksia voidaan kadyttaa
+ | oikein |rajoittamaan piirissa kulkevaa virtaa
+ | oikein jannitteen jakajana
+ | oikein keinokuormana
- | vaarin |vahvistamaan virtapiireja
Ratkaisu:

Virtapiirissa oleva resistanssi eli vastus pienentda ja rajoittaa
sahkovirtaa. Vastuksia voidaan kayttaa myos jannitteen jakajana ja
antennitekniikasssa keinokuormana.

+ | oikein |rajoittamaan piirissa kulkevaa virtaa
Tama vaite on oikein!
+ | oikein |jannitteen jakajana

Tama vaite on oikein!

Jannitteenjakokytkenta kaavoineen kahdelle vastukselle nakyy kuvassa alla.

vi

+ ‘ oikein ‘keinokuormana

Tama vaite on oikein!
Keinokuorma saattaa olla esim. useista, jopa kymmenista vastuksista
rinnan rakennettu “"kuorma”, jonka impedanssi on 50 ohmia, johon
voidaan syottda suurtaajuutta kun halutaan testata lahetinta ilman etta
suurtaajuus menee antenniin ja "eetteriin”

- | vaarin |vahvistamaan virtapiireja
Tama vaite on vaarin.
Vastus on passiivikomponentti (kuten esim. kondensaattori, kela, diodi
ym.) Vastukset eivat vahvista virtapiireja, painvastoin.




